

Photo VERA KASIMOVA
MUA VALENTINA BEREZA
Suit DAMAT TWEEN



**ДУМАЙ
ПРАВИЛЬНО!**

Активный образ жизни, амбициозные задачи и работа в двух стихиях! **Богдан Соколовский** поделился с нами секретом успеха. Как все успеть и где искать силы? Мы узнали из первых уст! Все самое интересное только для TOUCH.

Богдан, расскажите о вашем основном деле? Чем живете на данный момент?

Сейчас являюсь веб-разработчиком и вхожу в состав профессиональной ИТ-команды стартап-компании Flexible Tech. Она начала свой путь три года назад. Стартовала как опытная команда аутсорсеров, росла, развивалась, и стало понятно, что может делать больше, чем просто аутсорсинг! Выйти на новый уровень и заняться разработкой собственного софта — такого, который поможет минимизировать риски и сделает все сложные бизнес-процессы легкими и удобными. Эту идею воплотили в жизнь — создали бренд Flexible Tech. Сегодня Flexible Tech — успешная софтверная компания! Я рад, что являюсь частью этой «движущей силы».

Какие технологии используете?

Миссия Flexible Tech — это разработка ИТ-продуктов для бизнеса и трейдинга, а именно Widget CRM. Это платёжный шлюз, инструменты

риск-менеджмента, инструменты алготрейдинга. Основное направление проектов — fintech-сегмент. Финансовый рынок активно развивается, и мы рады помочь компаниям, которые делают его доступными для всех желающих! Для этого используем надёжные технологии и качественный подход, что позволяет реализовывать сложные и высоконагруженные проекты. Знаете, в чем секрет успеха компании? В том, что каждый ее сотрудник любит свою работу и каждый ее продукт — это не просто плод большого труда, но и частичка нашей души!

Мы знаем, что вы запускаете новый проект «Думай правильно!». Раскройте немного подробностей.

Сейчас популярны тренинги по личностному росту, ведь тема успеха и самореализации в современном мире очень актуальна: успех на работе, в отношениях, в достижении поставленных целей или реализации творческого потенциала. Думать правильно — это именно та основа, с которой вы можете начать все свои жизненные изменения. Я четко убедился в том, что любые перемены в первую очередь начинаются именно с перемен в голове. Ты должен четко понимать,



Я ЧЕТКО УБЕДИЛСЯ В ТОМ, ЧТО **любые перемены НАЧИНАЮТСЯ ИМЕННО С ПЕРЕМЕН В ГОЛОВЕ.** Ты ДОЛЖЕН ХОРОШО ПОНИМАТЬ, ЗАЧЕМ ЭТО НУЖНО И ЧТО ПОЛУЧИШЬ **в результате,** ПРИ ЭТОМ ВАЖНО НАУЧИТЬСЯ **ВЫХОДИТЬ ИЗ ЗОНЫ КОМФОРТА.**



Jacket, polo, pants, shoes DAMAT TWEEN

зачем это нужно и что получишь в результате, при этом важно научиться выходить из зоны комфорта — это одно из важнейших условий развития личности. Я советую всем прочесть одну из интереснейших книг Стивен Р. Кови «Семь навыков высокоэффективных людей. Мощные инструменты развития личности». Для себя выделил важную фразу: «Мы видим мир не таким, каков он есть, а таким, каковы мы сами, — или же таким, каким настроены его видеть».

И действительно, на нашу жизнь влияет огромное количество факторов воздействия, способствующих формированию нашей собственной системы взглядов — это семья, друзья, работа, образование, вероисповедание и др. Все это и еще много интересного я буду детально освещать, раскрою способы самореализации личности. На личном опыте расскажу, как реализовать свои таланты и способности, поделиться с аудиторией, как проявить себя в обществе, показав положительные

ЛИЧНОСТНЫЙ РОСТ ЗАКЛЮЧАЕТСЯ В САМОРЕАЛИЗАЦИИ, В ТОМ, ЧТОБЫ *жить полной жизнью* И ЗАНИМАТЬСЯ ТЕМ, ЧЕМ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ХОЧЕТСЯ.



Jacket, t-shirt, pants, shoes, bag
DAMAT TWEEN

стороны. Раскрою основные техники и стратегии.

Какая цель создания проекта?

Идея о том, чтобы донести слушателю информацию: он всегда может расти и развиваться, несмотря на трудности, которые подготовила жизнь, каждый день находить в себе силы и подниматься на одну ступень выше, даже если сил не хватает и руки опускаются, важно научиться смотреть своим страхам в лицо и быть уверенным в собственных силах. Научиться раскрывать потенциальные возможности, осознавать самого себя, улучшать личные качества и достигать своих целей. Ведь личностный рост заключается в самореализации, в том, чтобы жить полной жизнью и заниматься тем, чем действительно хочется.

Он связан с разработкой?

Это отдельный проект, не связанный с разработкой. Анализируя свой жизненный опыт и работая в разных сферах профессиональной деятельности, (у меня их три) скажу, что важно уметь перестраиваться и вовремя найти себя в жизни. Наш проект — итог того, что никогда не нужно останавливаться на достигнутом результате и всегда необходимо двигаться вперед. У меня это период до 30 лет и после. Сейчас мне 32, сыну 4 года и я безумно горжусь им. Это задает стимул думать, что ты делаешь правильные вещи. Впереди предстоит еще много тяжелой работы, в результате которой для меня откроются большие возможности, новое видение того, что еще необходимо сделать. Но искренне верю в то, что и я смогу внести свой вклад в мир. Ставим большие цели, но начинаем с малого. Новая команда небольшая, но всему свое время. Сейчас готовятся мини-курсы и идет подготовка к онлайн-тренингам.

Уже не терпится узнать о запуске! Когда ждать старт?

Запуск программы запланирован на март-апрель этого года! На данном этапе программа содержит идею запуска бесплатной площадки, которая постепенно будет наполняться только качественным контентом о личностном росте, стиле жизни, отношениях, интересных трендах др. Статьи, видео, мастер-классы, вебинары будут находиться в свободном доступе на нашем Telegram-канале, Facebook, Instagram и Youtube. Уверен каждый слушатель сможет найти для себя ту информацию, которая сможет изменить его к лучшему.

[f bogdan.sokolovskiy](#)

[Linked in sokolovskiy](#)

www.bogdan-sokolovskiy.github.io

Jackets, shirt, pants, shoes
DAMAT TWEEN

